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N3%3fi 1/30
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T30 W3YLSAWY»AC AYINSYAGH ACTA)
230303 T3YAAIBY 36 T3A0A»AC, 173 - AnfC, 40 X
N2RT» W TA0AIAGYY»AC ~ T»AfadTadAladYY»AC A3 TA=e1ail
(+36T3A0A»AC AYLNSYA0A ACTA)
D3YAS3ICY Ch3t» 14U, UCca63¢aiUY»AC ACTA 120 X
23030U306CY»AC AYLAGY»EadAladY, USAt 210 X
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N=U= - anT13T640A040Y. D3YLCAAUY»A, UYYSATAUY»A
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AGTA)
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T 16.6 T>YWRAY261=31 13- AT 1»04/300C 0»éup»hiail

UT=3i= - fiadAlagdY

T>VTRaY=61=1 12041 2»0aN=IUC O»6Up»atl Sea0c=A=N=13Y 1=6=1a0AIa0Y U= 1 a06a0V>ACY ~ N=Tasl EUp»nacy
AVL-RTTST yCuCT3T3Y 3Y03Y6 WisUS11ntas VASTSTAT

a=ananGav»h Oa06=YCRY »fi FEET] - 400>,
N=y%=i 1430
o=V =313 _»0AN3UC W»E=1V»MA, 2Y1=Ya0U 1»0 45 2,459,300.0
Z=Ta06140 1=6=1a0ARY 1A= 1S T=A1=1 1SE6A 2,459,300.0

1A= -CiiA, ARG RAGSY3TY»A40U CAZT3Y=26140U ¢ UGca6=645UA

AT 1.6. ~ART=T=Y Q- YasAlasy, N3ApART=T=3Y, —afi0= - =13y * =k 1=63(a5Ala0YY»i

[I»AcY2T3Y 3f1a8YuC Y372 - A4iAI46YA

DD &»W3T3Y plaic»C UCGAdY»fal CASTIY36140 1A= - finfiC RACSYSTY»fiail S€40¢cBASN3T3Y 13%UST»AA40AIATYY»AC
N=Tasl EUp»Aasu AY2-ATT=3T yCyuCT3T3Y 3Y03Y6 1»04i3003(0Y 3a=NaiasAlasy

a1 167 2EAYTASYUSIGY 4CY TARSTSY 1263{a0AI3Y T3%U=T»fidail

UT=3i= - fiadAladY

A3NA3YUSY ISEe&»AC ~AEN3T4a5640U 3IY 3Y0O3V6, afaYu AYL-ATT31 »Y SEAYTASY-USICY %CYTaR3T3Y 1363(45AI8Y
U»c

a=3--afaRCaY» OAI63YCRY»A uSY=3T - 40U=A,
N3%3h 1430
g3Y3S1313Y 2[FAYTASYUZICY %CY TANST3Y 13é63(40AIA0YY»AC O»én 29 5,587.0
u»fiasl, AY13U»YA 1363040
237466140 1263040A1=Y Th= T3W3i131 I3E8A 5,587.0

172 - GAiA, NG RAGSYST1Y»A&00 GRS T=2Y 261400 ; UGGA0=6a0UA

AT 1.6. ~ART=T=Y 0-YasAl=Y, NSApART=T3Y, —afi0= - =13y =t 1=263(4a0Ala5YY»fi

I»ACYST3Y 2AL[4YAC YISA= - nAsAIA0YA

2EAYTAZYOSCY HCYTARZT3Y 1263{(4A0=Y =a=Naraiu

2. B»>W3T3Y 136313052 T3Y NGUYSATC T3A4040A045YY»AG %3ii - 26U3Y - TAT T3 W23/a03T3Y
§3+-4MAaRCAY»fi

@36 2. UCHCTSTIY TSACTSE (Yaf STWCTY»AG 026U »fiasl, T36406450 T3U NGUYSYARA - 45U, 4RAYT O- 1 - ART T»E40 »Y
4500=1G4aR»Y S»T3T3Y T26313A5=T3Y NGUY=ATC T400C6)

égU1.1.1 |[f48l0 ~ 630 TARAOUY»FR 5,359.0
3(1 Arasl
épU1.1.11 8=3fU=Tanaiuy»fi
UT=i= - iadAlasy Ur3130-37anca

a=-+anaBCaY»i

#3Y3TA N=T 13
2TwCic 1263[40AI=Y TBYE=3T»8140 A=UT>TA 6,7 T3ACH
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UST3pasI3p3Y3T3Y NCT3Y140AI3Y T3RUST»AA (g3 E4iU
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O) NBUSXSAST33YS13Y s 1 %A a0AIA0Y NS 1Al T03Y - S 1an 2,000 8,000.0
T=A=TY»AG 06=E400 (N> T=hawashlasy)

2. BG-CoYGT N»1"2%AWAIAIAGYY»A, AY12U»YA, 31 ATAIU 7,610 22,516.0
3) 6&3E3AIU3Y (UBVa01Y»AC ~ 1»63N3&Y»Ac, NBYASICY 6YYag, 6,394 12,788.0

265G, TAUAYSE-T»Y6=03(CY), 03w Y3(CY ~ S0paskt=raf-

(N> =%awasAlasy)

W) SAT31AZT3Y Qui»ToY»AC, 87 36CAY3A HabATSVE3h - »ECa 1,216 9,728.0
T3%UST»AA0AIA8Y Y»AC ~~ ¢filAG0-Tal46048 N3UST3f - C 63YCT3A3-

(N> =%awasAlasy)

3. ZET3N3YUSY SREST2YUY»AC 1362(40A140YY»A, AYI3U»YA, 15,168 38,790.8
=1 Ar4s0

3) 33104 NCT3Y1a0AI40YY»AC OGSEY»AC SEW3N3Yal (GG3E) 7,502 37,510.0
W) TSYE3fi-»ECa SEW3N3Y40U, 301 A4l STTATASYEA4RTC 7,616 380.8
(G63E)

) NSTAT T13Y- 3148 13ASTY»AC GG3EY»AC SET3N3VY4iU 50 900.0
(G63E)

4. 23YA; 2pu3Y3T3Y b T3%aaiAla0YY»i, AY213U»YA, 301 AT4s0 372,140 416,319.5
=) EUxEAD GG, u=6 cA3UNSAY»AC GAC,8YY13{CY NasUuG 158,417 237,625.5

8YY13UA»ANC, 8YYLC N> R+T40 SATSLASYUC, QISY»ECU3ICY,
1CU3N3AT3AUSY ~ N3A13AUSY UCGAY»fC, 1»04/30 ™ SlEY
(> r=yaraAlasy)

W) ETr=2064a6T (3(1 ATaiU SEW3SN3YU3Y 4A31¢ ~ 6»fig3oU3Y 165,380 82,690.0
AR=3TC NeTa0a0AIZY T»A3p»Al=3E) (N»T3%anasAlasy)
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») TECYCIST3Y " 3 SET3p3YZT3Y YIAGAG (ASA=E,U»%, EANE,
A4YTW=T, TATUG T=A " 3(EY ) I»r=3hawasAlasy, 01=3T=AGE=(CY
3A3TY»AC SETanarasl (U»YGY -G, 10yA»iic3, TS84l N3,
N=AT=a4000 N=3Y), N»13%aTaiAlasY ECET»ACSY»AC,

8T 3YCESTAI»AC, EWA»&W3TAI»AC, N»UayCEY»AC, &Y USTAT»AC
S{ESETSICY ~ &3U3YST3Y SEWSICY USYAY»AC T»ASusfilSE,
Rx3UBY3T3Y N» 1 3%AaTatAladYY»ii (1G13E, E»NECYCay, ap2e,
aoh=ze  3(EY), N»UaTastwasi=IC ~ 3il=Y U3YASh»iTasAl=yY
ISP AISE N> W 3%aTasAIasYY»fi (N> S%awasAlasy)

10,652

31,956.0

2

%) USYASUSYS13Y N> 1 3%a1atAlady S0Cu=ICY T3A=TY»MG
DASPAISE (KCTSYLY»f, TAYTSTTSTaAY» 3k T3VES - »ECH),
Y- 2(YasAlasy N=T303Yi;Y»i¢ Y3030y

13,580

27,160.0

») ETSYCESTAIC, (312 ATaU TSYESn-»ECa), SETSICY 8YIC -
3t USYA Y»AC T»A3u»AlSE (1 NSAA6CAC T»ASp»Al=E)
N»r3%awacAlasy (CYad»e Y3 u3Y3T3T3Y) (I»13%arasAlasy)

10,773

8,618.4

2) TCBHS T T»ACAYC, CrRBCYCAYC, oV T»NAaA=Aa - »Y S0CUSICY
GABACTC T»AZu»Al3E SETANARCE N» 1 3%A T A0AI4A0Y Y »fi
(N> w3%awaoAlasY)

1,455

5,820.0

A) N»> 1 3%ATA0AIAYY»fi 8YYL3ICY AASY3 TSASTY»AC A3U3Y3T,
TAECY= - G anaRasy (R» 1 3%aT40A4Y)

50

250.0

R) N» 13141 a0A046YY»A SO0CUICY T3A=TY»AC p=20CE=TrRAasAI=Y
D ASP»AIBE (N> T3%aTa0Alasy)

333

399.6

5. D=1a0l TH=Y-=14R I=A=1V>AC 0GSEV>AC NSU=x=h=-
T2u3Y3T3Y (> 3%4aW a0A0406YY»A,AV130»YA, 301 ATas0

17,815

86,101.0

3) N> 1 3%ATAAIATYY»fi EAE»ASIC (U306 GABUPSAY»AC, -»1»AC
¢finfiC, EU»E4d ¢fiC, TOZYUC, T»0 W 3¢A»AC), M»ASu»Al=3E
(N> wr=varashlasy)

16,328

81,640.0

1) RCxAGI2U3Y313Y N»r3%awashlasyyY»ii N3wasl Tr3Y-3iai
3ASTY»AC  (uiado»Ea%C, pT3Tafn wQyC, TaE3fi»UC3(C)
DASUAISE (N> T3%ATA0AIATY)

1,487

4,461.0

6. 2=T=2pasI=T3Y N> w=%awasAlasyY»fi, AY13U»YA, =1 ATasl

55,465

35,100.2

3) BACST= UGCZT3(AC (U - »A, u3Yc3A»0»Y,EU»E4D GAC, u30
cizUu3AY»AC ¢iiC, NAOC) N» T 3%aTasAlasYY»A (N»13hawasAlasy)

4,870

9,740.0

(N> 1r=yara0A0457)

209

167.2

-) BAGZT3 UCC3 T3AC S63A13Y»AC (ET306401)

E3VCT AU T T3u3Y2T3Y b T3%a T a0Alasy Y»h,
SHAT3RITI3T ST »AC UST3pa 133313y

R» 1 3% a0AIA0Y Y»ii (N» 1 3%aracAlasy)

50,386

25,193.0

893,282

469,238.1

12,234

12,234.0

L) SAla6Y3 1461 »ATA 3YC UCC3TY»AC 1»E3T3(CY T3%UC 4Ranasu
Aew A"=1aR 0 »AC T OT31AU3Y (I» r3vaTashlasy)

338,422

270,737.6

) HAVCYCTS6CAY SRESTSVaT»F RCTAAISY -~ 1306 GRoUpSnvaG
UB=TasU (10 1=é.U)

531,466

132,866.5

1) YST21230AC T2AZ10G UCCS K 3u3Y313Y (U8 1» Vet
fsr=0arashlasyy»i (> T=varashiasy)

10,560

52,800.0

») USESAC3(C é»%aYC W3Af»AC NSRT3AT (3eYGAISTC N3U3h)
(R=RT3AT)

600

600.0

Afasl

355,997

356,247.5

@AC, N&OC, 01C, 8YY13(CY NAGUUC —~ YYL3UA»AUC, 8YY13(CY

fi= T»EasUY»AC ~ T28D-Y»AC, A= THEWC

x3RIW»E3TY»AC, AAECU»ASICY ~ 6CYA»WCT YIAdA»AC, T»Y6303(CY
UCUC(C  -»0=3=n13A03Y UGGAOY»fiC, A3ASAT3YIAAC,
SET3(3YCA YIaA»AC ~ 3EY (\»r=%awasAlasy)

355,997

356,247.5

3) - S[=EPSY=13Y (1 6at0=YGR)

151,730

45,519.0
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1) TAUECT W 3ffi»AC YISWU3Up ~ yCh. UCUCST3Y (1 6456=YCR) 197,539 296,308.5
-) 01C (1 N» W 3%ATasAlAsY) 2,882 2,882.0
1) A&8Y3UCUCTTY»AC, UCTAWAUECYY»AC ™ SEYC YI3WU3Up (1 3,846 11,538.0
E4dUp)

9. GCKCT=T3Y -4RTAYY»AC - AATGU3(CY 43+40UY»A, AY13U»YA, 89,593 44,796.5
=1 Ar4s0

Eabe=3TanacAl=Y, UCTAAIECUSIC, c»AU3ICY &3U3V3T3h-C 89,593 44,796.5
46ea6UY=eCRasAI=Y, 30UAGTC, ARAGU3Y -aRTCUSICY 43+40UY»A

(a=+4a0l)

10. UUaR=6U=Y 1=6=30a6AlasYV»A, AY21=30»YA, 301 AfadU 265,188 112,026.4
=) YUAGR3640U 021G (UCUC3T3Y N»T3%aTatAlasYV»fi¢ N3U=4, 19,100 38,200.0
CYa&»e Y3 USYA;3u3Y3T3Y UC3{Y xYRU3Y U»A41af) (1

64663YCR 1 T»4dU), YUAIRSé45U

1) YUAdR=éadU ET=064a0TY»AC, GAC, eYYL3UA»AUC, NaOC, 01C (UC3IY 246,088 73,826.4
Y&I»6U3Y U»A41ar) -~ 3{EVC, YUAiR3640U

11. BG-G»YCT ABBAT6A0U, U=naKAA0AIAY (A=U) 21,584 10,792.0
12. EUASYAT2YESf - »E03Y SRE3T3YuY»A (A3 T 126 1T2Y(40AAC 1,112,000 11,120.0
26400, U=2083%»A 1400, 1»0=2-+4E400, 03Y2T2T23%0¢ xR1rasl,

U3BEAI), 1a%3Y»AC u=SY3TA

13. D3U=x3AST3P2Y3T3Y (G- C»YCT YR3Y=T40A046Y 45Y»640 500 950.0
+28713A0A»AC UB2TAIU ~ T=21%0480 (—=2&1=A4504)

14. D3UxSAZT3PBYST3Y " NG-C»YCT YR2Y2TAGAIASY 45Y»640 800 800.0
|f=R 1> TasAlasYY»AC, N2RT=260=Y 0"»A¢ 3U+a+4s0 =

I»AEABTABAI46Y (T»AEASTA0AIAGY)

af=T13T3yY UC3EY»AC AYL-ATT=140AI45YA 97,8% X

UGSEY»AC ASU3Y3TCY SET3N3Yail 99,5% X
Uan=1CYY»ACY Tadu»ATAGEl»%C 1»U ~0A 98% X

AT T3 3Y(40AAT A3 7 T38TaUY»AC AV - ATas0

UARZTCYY»ACY D»&3WCT " "-af A3 36T aiUY»AC 97% X
Ay1.fTas0

Ofi»E3Y»ACY 1CyA»AC3IC, T340 N3%C ~* +~3[136U3Y 96% X

1,0 2T_ 6 3T I3er3Viashai &3 T T3eTaUY»AC

AvVa, BTAAl

Ofi» E3V»ACY AAECAUCHECTC 1»0 Al A3 36w 3Y(ahai 97% X
A3TI3eTaUY»AC AYL-ATasl

Of»E3Y»ACY TSAUAAGIC, TSAUASETWC ™ EakasiC 1»U TIE 97% X

AT T3 3Ya0AAT A3 7 T38TaUY»AC AV - ATas0

B3E3AC3(AT NCT3YLY»AC pashadl — uCU-T3YE3f- »ECa 100% X
UCca6=3¢é4iUY»iC CAST3Y=3640U pY3TaaiAl=Y

N=2U=283T36E3Y EUp»AC Ric3YadU (AY - AT T2 TatAl=Y

Tarae)

237406140 12363[40A1=3Y A= T30 3AT31 ISEEA 1,632,400.0

1A= -CfiA, ARG RAGSY3TY»A40U CAST3Y=26140U ¢ UGca6=646UA

AT 1.2 D3YiA=(CY =6a0caiAI=Y &=3NA3YU3Y 1=26=(a0AIa6YY»f

I»ACYST3Y 2AL[4YAC YISA= - AAsAIA6YA

@=n140 Of - SYCHUC Th= BACST= UCC=130NG 1V=62120 - T13Y - 214N - AN1AVV>C SHi»0a0AISY H=0=6a00 Vi =V»06aiy,
USHLAS "~ VA= SA3 -3 Exfia1I»iiC TrY8aV3TA0AISY N3USH p3iYA36T A3IUSTY»iiC SA3NATAN (31 - »ESTrt
NST213A0»E @E21/0A2D-C, USESAC3IC ~ 3 NCT3Y140AIA0YY»AC T3ASTU3Y AYA=60A )
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§DC-Cr»YGI-NSTSN3USX3AST3ICY 1363[45AI3Y - 14T &»13T3Y 43

1 i»fi]

ATT 1.2.2

DG -C»YCT " N3T=N=U=3x=3i3T2(CY 1=263(a0Ala5YY»fi

UT=3i= - fiadAladY

DG TSV LA0AA VonC T-ASNETUSY - TSVESH - »U=Y 156STa0Ala0TT-C (US6Y= - Croo6i =1 topan=1ansicy
R i S0a W ASAIAGY 1), AVASGCT NS T3RBUSKSASTSICY ~ 63YCUSASAC- CrYCT YRSYSTAGAISY Mo 1 S0ara0AI&oYY»AC, N=wasT
r3Y- 3740 12ASTY»AC Ac2EY»AC NBUSxSASTSP3Y2T2Y f» 1 S1arasAlasyV»ic CA3T=2Y26400, CUAVATSYESA-»EU=Y
SRESTSVUY»AC (A3 T3ETSVIATANAC - V40U, E1 =640, ASNASYA, pSREADU) , NC- CrYCT 45645603 uSHakaasAl=Y

SREST3YUY»A

A=+ anaRGaAY»N

OBB6=YGRY 1

usY3T

- 48U,
N=%=ii 130

a3Y31313Y

=(1 AT4s0

1,300

1,800.0

=) N=U=x3A3T3P3Y2T3Y b r=harasAlasy 1=37=108
UST=2pasi3p=Y3T3Y NCT3Y14A0SY AYT=3Y»T3Y Ge=Eail
(N> w=%awasAlasy)

1,000

1,000.0

1) RBUSxBAS T3SV T3Y R 1 %A T A0AA0Y 12AS1Ca
UST3pasI3p3Y3T3Y NCT3Y140AI3Y T3S T»AA (g3 E4iU
(RBU3xSAST2U3V2T3Y I T334 a0Al40Y pbT1a00)

200

400.0

T2ASTY»AC 0c=EaiU (N> r=varashiasy)

100

400.0

2. BG-C»YCT N» 1" 2%ATA0AIAIYY»AC 1=63[40AIA5YY»A AY13U»YA,
=0 Arasl

310

1,660.0

3) 8A3E3AIU3Y (USYASTY»AC ~ 1»63N36Y»fC, NSYASICY eYYg,
265G, TAUAY3E-T»Y6=03(CY), 03w Y3(CY ~ S0paskt=raf-

(N> =%awasAlasy)

100

200.0

W) SAT31AZT3Y Qui»ToY»AC, 8 736CAY3A HabATSVE3h - »ECh
T3%UST»AA0AIA8Y Y»C ~~ ¢filAG0-Tal46048 N3UST3f - ¢ 63YCT3A3-

(N> w=%awasAlasy)

100

800.0

-) NaO3U3e»AC AYTRAGAIAGY, YSES - I»fC, Y»AI3(1=36140
+38W3A0A»AC NG - C»YCT <+-an0=nYYasAlasy

10

60.0

1) Aa03ATTa0 SAT31AST»E31C aR3TC 3YTT3Y - A0AI3Y
NG -C»YCT - Y3N=140U ~ »%AZT3640A046Y

100

600.0

3. @3V 3P3Y3T3Y IrT3%awasAlasyY»ii AY13U»YA,
=(1 AT4s0

29,942

27,780.0

3) EU»kad GAC, =06 cA3UNSBAY»AC ¢AC,&YY13(CY NasUuG
EYY13UASANC, YY2C A» o B+T40 SAWSLABYNC,0IS3Y»ECu3ICY,
1CUBN=AT3AUSY  NSAT3AUSBY UCCAdY»AC, 1»04A300 ~* S(EY
(R»>r3varashlasy)

6,000

9,000.0

W) ET=3640T (31 ATaiU" SET3N3YU3Y 4A3TC 6 »fic36U3Y
ARG NeTadatAIBY T»A3p»fl3E) (N> 1r3yaTasAlasy)

20,000

10,000.0

-) 02C (N> T =%a T abAl&oY)

1,000,

2,000.0

1) N&OG (N» =44 wasAlasy)

10

10.0

») TEGYCI3T3Y ~ 3E SEW3U3Y3T3Y YI4AC (A3A3E,U»%, EARE,
Q4T3 TATUC T3A 7 3EY ) I r3varashlasy, ar3T3AGES(CY
T3A3TY»AC SETARARAU (U»YGY -G, 10yA»AC=, T340 N3,
N=3AT=384001 N=3Y), N»T31%Aa140AIA0Y ECET»ACSY»AC,
EW3YCESTAIAC, EWA»AT3TAT»AC, N»UAYCEY»AC, &Y USTAT»AC
3t SET3ICY ~ A3USVIT3Y SET3ICY USVAY»AC T»ASu»Al3E,
Rx3U3Y3T3Y N» W S3RAaTAGAIASYY»A (1CL13E, E»AECYCak, ap2e,
asb2e  3(EY), N»UaTaskwasi30C ~ 3al=Y USYA; 3w TasAl3Y

D ASU»AISE N> 1 S%ATAAIASY YA (N> 1 3%AaTa0Al4sY)

300

900.0

%) W3yCE3TAIC, (301 ATadU" T3YE3f-»ECA), SEW3ICY 6YI»AC
 3(E USYAY»AC T»ASP»AISE (1 NSAA6CAC T»ASU»AlSE)
N> 3%4aTa0AIAsY (CYad»e Y= u3Y3T3T3Y) (I»r3varashlasy)

500

400.0

¢) LCEUS TW»CAYC, C»NECYCANKG, (Y K »Nad=Aa-»Y S0GU=IGY
046ACTC T»AS»AISE SETARARCE N> T=%aTa0AI46YY»1
(N> 3%AaTa0AI4sY)

50

200.0

A) N> 131%A140AIA0YY»A 6YYL3(CY AAY3 T3ASTY»AC ASU3Y3T,
TatCy=- G anarasl (N»r3%awacAlasy)

50

250.0
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A) U3VABu3Y3T3Y > T3%amasAlasy 30Cu3ICY 1=3a3TY»AC 1,500 3,000.0
D ASP»AIBE (NCT3YLY»A, TAYTSTWST4AY»A 3 T3VES3A - »£C8),

1h- 3(YasAlasY NST3U3YAY»AC YIS TU30p (YUAGR)

A) N> r3%amraoAlasYY»f 30CU3ICY T3A3TY»AC pS0CESTARAGAISY 100, 120.0
D ASP»AIBE (N> T3%aTa0Alasy)

A=) naasEChUC 3ETAMARAU ~ N3eT3T14ail (3»%au=0U3Y 30 450.0
é»3T6C=3" AAECTEY I RCxA0TAT), (YUAIR)

Au) HATASECHUC SETARARASU ™ N3 314iU (»%au30U3Y 10, 200.0
é»3T6C=3" UAYAT3E»Y T RCxASTY»RAT WCAC afaRadU), (YUADR)

A-) SET3R3YCa Y(40AC 3A1(a0Y=i»wasAl3Y anasasy, (YUAGR) 2 10.0
A1) N3T3U3YAY»AG UY36aA13ICY u3Y3TA0AIAGYY»AC afakasU 80 400.0
&YY13UA»fadl,, (\ST303YA;)

A») 01=2-T2ACE2(CY, SOCU3ICY ~ 3k USYA,Y»AC TAEwasi=Y»Ac 100, 400.0
T SAp»AS3TaoU, Yasly=6400, (Tastrasn=)

Avs) 8YYL3(CY UCc3T30fi»AC ARSTC W 4s- 40U, (UCG= T3(A) 10 40.0
A) A3Y - 3ASBY3(CY TaE wrasA=3Y»A¢ A3Na3YasU (63Vu, 200 400.0
—AE363VY0), (TAFrasi3)

4. D3TA TWr3Y-3iah T3ASTY»AC GcSEY»A¢ NSU=3x3i=3T3- 6,032 44,110.0
L2Y2T23Y (> 2%4T40A185Y V>t AV1=20x»YA, =01 AT400

3) N> W 3%aTa0AIA6Y V>R EAEASIC (U306 GRA3UNSAY»AC, - »I»iC 4,000 20,000.0
¢finfiC, EU»E4d ¢fiC, TOZYUC, T»0 W 3¢i»AC), T»ASp»Al=3E

(R»>r3varashlasy)

W) BCx&0T33Y3T3Y N»13%awasAlasyY»A N3l ir3Y-31af 30 90.0
T2ASTY»AC (URAIO»EAC, nT3TaR WCYC, TAE3A»UC3IC)

DASUAISE (N> T3%ATA0AIAGY)

-) E&E»A3(C I»ASP»AISE USYABUSYST3Y N> T3%ATA0AIATY Y»AC 2,000 24,000.0
CAST3Y36U3Y (3030 UCe3 T3(i»A¢ A3 Ti3ewail ~ u3REail

apbT 6T Aa2T-Y»ACY, (1 ECWA)

1) ECUCAZETWG M»A3»Al3E USYA; 3uSY3T3Y I T3%aTaAlasy, 2 20.0
(R»>r3varashlasy)

5. 2=T2ua 13T=3Y > r=3%arasAlasyy»i AY1=30»YA, 301 ATasl 9,808 5,300.0
3) RAc3T= UCcZT3(AC (Ui - »A, p3Yc3iin0»Y,EU»Ead ¢iiC, =6 100 200.0
GABUUSAY»AC ¢AC, NAOC) N» i =3%awasAlasYY»f (N» 1 3%awasAlasy)

1) SETARARCE UST3Pa [3u3Y3T3Y N> 13%A T a0AIA0YY»A 700 560.0
(R»>r3varashlasy)

-) HECYATATA%C (CUASYay»AU»Yr3(CY A»em NSU3T3A-), 8 40.0
EISUpElanC (EUTD), Wauea&E3wUanc (LgM, LgG) T»A3p»il3E

N» T 3%ATA0AIATY Y »fi, (YUAGR)

1) RAGZT3 UGG T3IAC SE3AT3Y»AC (ET36401) 9,000 4,500.0
E3VCT3ABUSTIUA T3u3Y2T3Y (b T3%a T a0AlasY Y»h,

SHAT3RITI3T ST »AC UST3pa 133313y

R» 1 3% a0AIA0Y Y»ii (N» 1 3%aracAlasy)

6. BCc3T2u3Y3T3Y b r=3%arasAlasyV»ic [=2630a6A0a6YY»h, 1,470 1,120.0
Av13(»YA, 301 AT4d0

3) U306 ¢A=UUBAY»AC YOV -A=Tanadl , cAST3Y -»AC ™ - AU»AC 250 250.0
NeTad=T3Y N> T3%awasAlasyY»i (Oui»T1)

1) 3AlasY3 a0l »ATA 3YC UGS T Y»AC T»e3T3(CY T31%UC 4fiaR4dU 1,000 800.0
Aew A"3T4R 0 »AC " OT31AU3Y (> r3%arashlasy)

-) HAYCYCT34CAY SRE3W3YUY»fit RCYAAISY ~ p=6 cA3UuSAY»AC 200 50.0
UR3T45U (10 u36.0)

1) pYST3T3AC T3AZ 106 UCEST3u3Y3T3Y (U T»YECT 0 0.0
R» 3% a0AIA0Y Y»ii (N» 1 3%aracAlasy)

») USESAC3(C é»%aYC T3Af»AC NBRTSAT (T3eYOAl=TC N3U3h) 20 20.0

(N=RT=AT)
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7. 63YCT3A2UCUCST3Y Nr %A AiAIAYY»i, AY12U»YA, 3{1 21,500 29,700.0
Afadl
1. 2AC,Na0C,021C,eYY13ICY NasUug ™ eYY2E3UA»AUC,eYY13ICY 20,500 26,700.0
N3 T»Ea00Y»AC ™ T28D-Y»AC, A3 TASETC
xBR3U»EZTY»C,A4ECU»ABICY ™ ECYA»WCT YIAGA»AC, T»Y6303(ICY
UcUCIC - »03NBALIAUSY UCcadY»iC, A3ASAT3VIAIAAC,
SET3(3V0A YIaAAC ~ 3EY (N»T3%arasAlasy)
3) - 3(BU3Y3T3Y (1 64663YGR) 4,000 1,200.0
L) WAUECT W3AA»AC YIS TU3UN " yGC%. UCUC3T3Y (1 64363YCR) 12,000 18,000.0
-) 02C (1 N»w3%aracAlasy) 3,000 3,000.0
1) A46Y=3UCUCT3TY»AC, UCTAWAUECYY»AC ™ SIEYC YI3TU30u (1 1,500 4,500.0
EasUp)
2. 8YY13UA»AUC, N&OC, GAC ~ 3(EYC N» %A aAl&sY Y»fi 1,000 3,000.0
¢31Ca3TCT T3Af»AC YIS TU3Up (64563YCR)
8.1CAa6e=3p=3Y=2T3Y Mr 123%aTatAlasyV»i, AY13U»YA, (1 ATasl 1,000 6,000.0
9. UCHCT3T3Y -afTaYY»iC - AATCUICY 43+4a6UY»fi, 6,500 7,000.0
AV1=0»YA 301 AT460
3) tate=T14RacAl3Y, UCTAATECUSIC, o»AU3ICY &3IU3Y3T3f-C 5,000 2,500.0
46eacUY3eChasAl3Y, 30045TC, ARAGU3Y - ARTCUSICY 43+45UY»A
(33+400)
1) CaYC%36Yad ~ aa CavCw36Yad x3é3 - 3[AY»iC, atrn303(VC 1,500 4,500.0
(a=+400)
10. UUaR=6U=Y 1=630a6Aa5YV», AY13U»YA, 301 ATad0 28,500 9,400.0
3) YU4iR=3é4sl 01 (UCUC3T3Y N» r3varasAlasyV»ic R=U3A, 500 1,000.0
CYa&»e Y= USYA;3u3Y3T3Y UC3{Y xYBU3Y U»A41ar) (1
64063YCR 1 T»aol), YUaik3eéasU
1) YUAGR=é40U ET36401Y»C, GAC, 8YY1I3UA»AC, NaOC, 021G (UC3IY 28,000 8,400.0
Y&I»6U3Y U»A4tar) ~ 3EYC,YUaiR=3éa0l
11. BG-C»YCT adeanoasl, u=iianaacAlasy (A=U) 1,000 500.0
12. p3U=x3AST3P2Y3T3Y (G- C»YCT YR3Y=T40A046Y 45Y»640 200 380.0
=+362A0A»AC UB=TASU ~ T=%U450 (+=61=A400R)
13. D3U=x3AST3P2Y3T3Y (G- C»YCT YR3Y=T40A046Y 45Y»640 1,500 1,500.0
|N=R >0 T40AIAEYY»AC, N=RT260=Y O »AC 304450
ifitasTaoAlasy (T»fkasTasAlasy)
14, AYAS6CT 63YCT3A3-NG-C»YCT ~ NSTSN3U=x3i3T23(CY 3{E 6,000 6,000.0
UCeac=6asUY»AC CAST2Y36400 (T2A=TY>AC Br=4 =0an4sl,
BAR2ORTSTY»AC TH»0»TSYUY»AC TA=U31A400 — 3(EY) 1 T=h/=T,
1 H0»T3Y0)
15. EUABYATSYE=3M-»EU3Y SRE3T3YUY»A (A3 T T3803YAIAAC 500,000 15,000.0
-YadU, 82640, U2ue3%»ilail, m»03-+aE4il, u3Y2T3T3%0¢
xR0, pSBE4IU), T4%3Y»AC USY=TA
16. EUASYATSYE S - »EUSY SREST3YUY»AC CAZT3Y2603Y 876,000 92,750.0
|[f=U=0 &=7 T2603-YI46A»AC O»él p»Al3Y SRESTIVUY»AC
(UNICEF-G6), AY13U»YA, 302 ATa50
3) N30T YRSYSTAAIZY CUATYARS TASEWAdI Y»AC 0»éu u»fiadu 220,000 31,020.0
(*a¥=)
W) &Y 0»60 p»fiady 300,000 18,000.0
(3000001*65=2T _ $2200001*145=D»&3T (T~ 500001*=65,
Y»A2ATCAY»A 0.5*300000), (K371
-) 3l &3TT3eT3YIAAAC ™ RExASIY»AC O»él p»fiadl (EAT3T) 50,000 11,000.0
1) 3t A3 TI3ET3VIAAAC ™ RCxATIY»AC O»éu p»iiady (EAT3T) 300,000 12,000.0
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I») 3k A= T2EU3VIA6A»AC ~ RCxATY»AC O»él p»hadl (BAT3T) I 6,000 20,730.0
P37 436140 1363(45AIBY 1A= T3T3AT31 I3E&A 250,000.0

1A= -CfiA, ARG RAGSY3TY»A40U CAST3Y=26140U ¢, UGca6=646UA

AT 1.2 D3YA3ICY 3640¢a0AISY &3NAZYUSY 1363(A0AIA0YY»h

[I»AcY3T3Y 3ALATYUC YT=3A= - A4tAlASYA

@=0140 Of - SYCHUC Th= BACST= UCC=130NG 1V=63120 - T13Y - 214N - AN1AVV»C SHi»0a0AI3Y p=0=6a00 Vi =Vm06aiy,
USALAS ~ ViiS SA3 -3 ExfaiV1I»iiC TrY8aiVSTa0AISY NSUSH p3iYA36T A3IUSTY»iiC S&3NATAN (3 - »ESTrt
NST2130»E @E21/0£2D-C, USESAC3IC ~ 3(E NCT3Y140AIA0YY»AC T3ASTU3Y AYA=60A )

§D3TAST TW3Y-3T14f T3ASBTY»AC TSYES3A - »EU3Y 1363(45AIAYY»AC 0»EUp»AU3Y - TAT &»13T3Y &37 i»fi)

All 123 | P34l T03Y- 314 13A3TY»A¢ T3YE3f-»EU3Y 1363(adAla5Y
UT=3ii= - iabAlasy

EUCYSAYSAC ~ T3AASTSY A3ASAUAVIVAC SVOT3640U

a3-=4nancaY»f 04ad63YCRY»fi u3y3T -40u=3n,
N=%=h 1A=0
ag3Y3[3[3Y %KACHAEATC3T3Y, UBYA Su3YST3Y, &fiCaYC YI3wU=3Uy 21,400 218,038.2

Niase T3 1-03u=3Y3T3Y  Ngewaucuc3T3yY
N» T 3%ATAGAIAGY Y» A, N» 1 31%ha T a0AlasY

227456140 1=263(46A12Y TA= TST3AT31 ISE&A 218,038.2

1= - CAA, aNG RACSY=TY»NaoU GR=1=Y=61400 , UGCA6=6A0UA

AT 1.2 D3YASICY 36a0catAI3Y A3NAZYUSY 13é63(a0AIA6YY»f

[I»AcY2T3Y SA1A8YUC YIS - A4SAIA6YA

@3fi140 Of - 3YCKHUC TAS RACSTS UCCST3IAC TY3E313A 7 TW3Y-314f - AR 1AYY»AC SHi»0a0AI3Y p36364il ~ Y 13»04ail,
UBA140 " YAS S83 -3 6»faiY1Y»AC T»YeasY3TaoAl=Y N=303 u3i»Ya3er &3U3YY»A¢ Sa3Naial (\=3wasT 13y -31an
ISASTY»AC TSYES3A - »Eail)

8@F21/0£2D-C 1»U &3U3AC 1A= -AC - 14T &»T3T3Y A3 i»fil

ATN 1.24 | a3(u3ii @E21/0£2D-C 1»U
UT30=3 - nasAlasy
@E21/0£2D NCT3YL363T1a0AIBY T3YES3f - »E40U, SETARARAIU, padAaiu " NCT3YLY»AC 1CeA3Ye»A3(CY NeTa0A0AIAdY,
U3iavaacAlasy

a3-=4nancaY»f 04ad6=3YCRY»fi u3Y3T -&0u=3n,
N=%=3i 130
F3YS[33Y 1. @E21-C YI=WU3Up EARNAL3T TA0AIASY, NBUSX3A31=- 4,220 43,242.0
E3Y3T3Y I T3havasAlasy - @£21 1/2 R3T303RUCYY»AC
|f=rry=p»fiasl, =0r AT480.
2) QUASY3y»fl»Y I 2IGY SYSECHC U»AdLal 3,925 36,502.5
W 3A3- AeT3Tan03Y U»Adrar 230 1,104.0
-) é»y»ﬁ»Yé3UQY U»A41ar 65 5,6355
2. OE2D-41 NCT3Y1( 1C6&3Ye»A3ICY NeTa040Al&0Y (U»1 W3ii=3 4 8,832.0

N=3U3f, U»T NCT3Y2C N3RTAT), 3(1 AT4U. pasAasl =é3¢CY R3AUC
A=T=6»TRATCAAIEZICY 1»0=UCcAdY»RAT

3. OE2D-a1 NCTI3V1C 1CBASVenn3CY NETA0a0AIA0Y (Unl T3A1TS 2 6,330.0
N=3U3f, U»T NCT3Y1C N3RTAT), 3(1 AT4dU pashasu »ATA&RT R3ANC
N=T=6>TTATCRA0E=ICY 1»0=0Cca0Y»nat

4.0F21-41 NCTSY1C 108A3Ve»n=1CY Ne 1a0a0AIa0Y (Unl 13113 8 3,888.0
N=3U3f, U»T NCT3Y21C N3RTAT )
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5. UAnCo »MESICY DE21-C —aEST60U=Y ToVESR-£a00 (UoT Tr&C 2 258.0
N=3U3A,U40A ~ »A»E3{CY)
6. @21 13A3TC N> TTaYT3T3(CY T3YE3 - »E40U0 (U»T 1»A0C 6 1,500.0
N=3U3h)
7. T2 T»AAAST3Y U»AA13T3Y (- YadAladY, é»UCY3AY»h (U»T 9 2,250.0
3061= (=U=3)

F3TA6T40 12634AIBY 1A= T3T3AT31 I3EE8A 66,300.00

172 - GAiA, NG RAGSYST1Y»A&00 GRS T=2Y 261400 ; UGGA0=6a0UA

AT 1.2 D3YA3ICY 3640¢a0AISY A3NAZYUSY 1363(a0AIA0YY»h

I»ACYST3Y 2AL[4YAC YTSA= - nAsAIA6YA

@=N140 On- SYCHUC TR BACST= UGG 120G TYSES 12 T13Y - S 140 - anlAVY»iC S%i»0a0Al=Y H=636400 Y 1 =Y 040U,
U145~ VA= SA3 -3 &xiai1V»iiC TrYeatV3TasAl3Y N3USH p3i-YA3eT A3IUSTYrAC S&3NATAN (3h - »E3Tnt -
RSTS13700E @E21/02D-C, USESACSIC Sk NCTSY1AAIAYAC TSRS TUSY AVAS6UA )

I §2EWSN3YU3Y 1363(45A146YY»AC O»EUu»AU3Y - T4T &»T3T3Y 3T I»A)
ATT 125 13A=1¢4 NCT3Y146AI46YY»AC OGS EY»AC SETSNSYUSY 12363045A145YY»A

UT=3ii= - iabAlasy

132104 NCT=Y140A146YY»AC GCZEY»i¢ SET3N=Ya00 ™ ={E 1=6=31a5Ala5YY»fi

a3-=4nancaY»f 04ad63YCRY»fi u3y=31 - 4u=3ii,
N3%3fi 1/30
ag3Y3[313Y I3A31CA NCT3YLY»AC QOGS EY»AC SET3SN3YU3Y 2,963 58,000.0
13¢63(40A040Y Y»ii, 0¢3E
237456140 1263(40A12Y 1A= T30 3AT=1 13E8A 58,000.00

11=-GAA, aNG RAG=Y=TY»Ratl GR=1=Y=61400 ; UGGAG=EA0UA

AT 1.2 D3YA3ICY 36a0¢atAISY &3NAZYUSY 1363(A0AIA0YY»h

I»AGYST3Y 2AL[4YAC YISA= - nAsAIA0YA

@=n140 OR - SYCHUC Th= BACST= UCC=120NG TV=63120 - T13Y - 214N - AN1AVV>C S/i»0a0AISY H=0=6400 - Vi =V»06aiy,
USALAS "~ Vii= A3 .3 &xfiaiV1I»iiC TrYeaV=TA0AISY N3USH p3i-Ya36T &3IUSVY»ic S&3NaT40 (T3A=1C

fCT=Y140A1a0YY»AG 46 Aa6Y=TanasUV»AC TSYESf - »Eaol)
[ § ART=T3Y 0ab»cY»fi! AA2T-Y»fi
ATT 131 @CcCY USeY=-G3T3Y TnAatAlacY

UT=3i= - fiadAlagY

BCVSToR- USET= - CroToV TRAGAIS UL US6T= > 1ToiC ASTHoeTa00 Sea0cSAsNaA=Y NoUST=R - 400
RSUS&TSEESY [36314AI40VT»ii USTai6-E40 R30S

a=--anaRGaY»h Oa06=YCRY »fi FEET] -4b0=,
N=1%=3# 1430
o=V =313 2640c=>a=NaoAl=Y aranaC UGGCY U=eY=-Cu=1=Y 1,165 172,366.9

TAGGAIBY 613631 3Y03Y06 AGTA, AYL3U»YA, USht

237456140 1263(40A12Y 1A= T30 3AT=1 13E&A 172,366.90

1= - CAA, aNG RACY=TY»haoU GR=1=Y=61400 , UGCA6=6a0UA

AT 1.3 CasAl=Y, THAGAIZY " T=1i»fi¢ T»ASAZTAZETUZY 1=3630a5A1a0YY»

I»AGYST3Y 2AL[4YAC YISA= - nAsAIA0YA

S eA0CS B NAAISY AEAT T a0 US T A06 130 126 aNAI»AC an=TC peR0n=00SY YRS TSTAT T51mng ThASTSY
UST2A12TC p=a0i=64a00 ~ TCR263T3Y - CTasAI=Y %20 - 26450
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§ ARTST3Y Uab»gY»ii! 8a=T-Y»ii

AIT131 | 2CcCY U=&Y=-C=3T=Y TnAadAlasy

UT3i= - fadAlagy

@CcCY USEY=3-C3T3Y 1hAA0AIA0Y 6 WS040 4063YA0Y»AC TAASAARST

a=ananGav»h Oa06=YCRY »fi FEET] - 400>,
N=y%=i 1430
o=V =13 2640c=>a=NaoAl=Y aranaC UGGCY U=eY=-Cu=13Y 1,165 46,170.0
TAAGAIBY 63631 3Y03Y6 ACTA, AY21=30»YA, U3ht
D=T1a06140 126=1a0A1=Y 1A= 1=V =A1=1 1SE8A 46,170.00

11= - GiA, &NG BACSY=TY»abU CR=T=Y=61400 ; UCCA6=640UA

AT 1.3 TCadAI3Y, ThAGIAISY ~ T31i»fC T»ASAZTZEWU3Y 1363(a0AIA0YY»h

[I»AcYST3Y 3f1a8YUC Y372 - A4tAlaYA

S eA0CS B NAKISY AEAT T a0 US T A66 130 126 aNAIAC anaTC peR0n=00SY VA TSTAT T51mne ThASTSY
UST2A12TC p=a0i=64a00 ~ TCR263T3Y - CTasAI=Y %20 - 26450

§2640¢2&=3NAIAIBY 3%-3(CY CYEWCTAIT) &7 A

ALl 1.3.2 g=eY=2-Cr2123Y I»ca=1A=e 14l

UT3ii= - fiabAlasy

N=U=a=3rT3eE3Y 1=363(40A140YY»i USTaio»ta0 N=USh

a=-ranaRGaY»h Oa06=YCRY »fi FEET] -4b0=,
N=y%=i 1430
PRSI 2640c>a=NacAl=Y arana G HabA=YOY=1=4%0C 1,463 80,950.6

U=eY=.Cr=30U3Y, R3Aa0YSTST3Y aieaiou=y
DASASTASETU3Y 1363(40A140YY»AC O»él u»fiadl,
AY13U»VYA, U3fA1

SE Ata0

1. @=26Y=3-Cw=26U3Y (TECYCT3T3Y 0ALCYSTA6S) 275 49,500.0
-aRTAYA36C T3%U3T»A&4il0
2. I»ASA3TASETUSY -aRTAYAS6C T3KU3T»A&ail 648 18,111.2
(MAGRTY»f1)
3. I»AZA3TASETU3Y -aATAYAS6C T3%U3T»i&ail 540 13,339.4
(TERLNEL D)

237456140 1263(40A12Y 1A= T30 3AT=31 13E&A 80,950.60

172 - GAiA, NG RAGSYS1Y»A&00 GRS T=2Y 261400 ; UGGA0=6a0UA

AT 1.3 CasAl=Y, THAAIAIZY = T=1i»fi¢ T»>AZAZTAZETUZY 1=3630a5A1a0YY»

[I»AcY3T3Y 3ALA5YUC YI=3A= - A4GAIASYA

2680 =>A=NA0AI=Y ALAN 1400 US T A00140 1=6=1a0AIa0YY»AC AN=1C HSROR=6U=Y YAS T=141 12100C TRAST3Y
USTSALSTC PBA0A=6400 ~ TCASEST3Y - CasAiSY %31 - 36460

§2640¢2&=3NAIAIBY 3%-3(CY CYEWCTAIT) &7 A

17132 g=eY=2-Cr2123Y I»Sa=TA=e 14l

UT=ii= - fiabAlasy

TASYBy»>N G VISA= - NAOAIADY. D=6V=-CT 2137 I»ASAa= INSe T a0l 61 =680 a0V 1VICAV>AC TAASAGRST
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A< ANARCAY N OBB6=YGRY N u=v=T1 -a00=n,
fi=%=d 130

3YS3T3Y @36Y=3-Cw=30640U (IECYCTST3Y GALCY3T14R=3) 3613640 77 9,146.8
A0YTYLCAY»AC TRASAARST, 45YTYLCH
@=14a36140 1363(0A1BY = T3T3AT=1 [3E8A 9,146.80

1= - CAA, aNG RACY=TY»hatU GR=13Y=61400 , UGCA6=6a0UA

AT 1.3 CasAl=Y, THAAAIZY = T=1i»fi¢ T»ASAZTAZETUZY 1=363045A1a0YY»

[I»AcY3T3Y SALATYUC YT=3A= - A4tAlAsYA

2680 =>A=Na0AI=Y ALAN T 400 US TA00140 1=6=1a0AIa0YY»AC AN=1C PSROR=6U=Y Y= T=141 1210C TRAST3Y
USTSALSTC PBA0A=6400 ~ TCA3EST3Y - CasAISY %31 - 36460

2640¢2A3N2T3Y T3S T»AA40AIAYY»f (NG TSYLIYAGY»A, [YY13TY»i)

a1 14.1 Tab»ATasEla%C pARTST3Y - YA0AIBY - 4T 1=263{40A046YY»i

UT3ii= - fiabAlasy

Taou»ATasElane 130 N3(WYSp»fil3YY 4500131 SEWAAARCE ™ 3E N» 1 3%awaiAlasYY»ii, NGT3Y1Y»AC pasAasy
R3haYST3T3Y NeTadasAl=3Y NSUSECH UCcao3éailY»AC CAizT3Y30640U

a=3--afaRCaY» OAI63YCRY»A uSY=3T - 40U=A,
N3%3h 1430
3YS3T3Y Tadu»filaoklanC pARTST3Y (- YAAISY - 14T 4,380 1,054,152.0
1363[4a0A1a0Y Y»AC O»éuu»fady, 1»au
@=14a3614a0 1363(0A1RY /= T3T3AT=1 [3E8A 1,054,152.00

1A= -CfiA, ARG RAGSY3TY»A40U CAST3Y=26140U ¢ UGca6=646UA

AT 1.4 DCT=Y13Y40=(CY padAa - YasAl=Y 1=e=(a0AlagyY»ii

I»ACYST3Y 2AL[4YAC YTSA= - nAsAIA6YA

BSIU=R NCTSVEA0AEITTonC U, 175V0 SR -»=Ta00 ~ NoTS15n0800 (T a1 AsazaTt NoTSViS0a0ASY ~ Tho700
USf=63 Ta0AISY Tix=ail)

ATl 142 20Cu=ICY "~ 3k GYy» 16GAY NCT=3Y140AIa8YY»AC PART=T3Y - YASAISY - 14T
1=63{4a0A045YY»fi

UT3i= - fadAlagy

20C03(CY " 3lE CYy»16CAY NCT3Y1A0AIAGYY»AC T30 NSIWYSp»AU3YY 4500131 SEWANARCA N»T3%aw a0AladYY»f,
RCT=Y1V»AC pashasl ~ R=Aasv=T=T=2Y feTadasAl=Y (2U=ECH UCca626a0UY»AC CAZT=Y=6400

a3-=4nancaY»f 04ad6=3YCRY»fi u3y3T -&0u=3n,
N=%=h 1A=0
ag3Y3[3[3Y 20CU3ICY " 3lE CYy»T6CAY NCT3Y1A5AIA0YY»AC pARTST3Y 7,000 654,865.0
0-YaAI3Y - TAT 13é63[a0A1a0YY»AC O»Euu»iasy, 1»au
237486140 1236340AIBY T2 131 3AT31 ISE&A 654,865.00

TA=-ChiA, ARG BAGSY=TY»NadU GA=2 137261400 ; UCGA6=6a00A

AT 1.4 DCT=Y13Y40=(CY padAa - YasAl=Y 1=6=(a0AlagYY»fi

[I»AcYST3Y SALATYUC YT=3A= - A4GAlASYA

BSIU=R NCT S VAA0ATA0TToNC o, 17=Y06 Sh-»=Ta00 -~ NSTS15n0800 (SOCUSICY -~ ST CVy»T0CaY NCT SV a0RaVrar
RCT3Y13640A13Y  1A3Y6C6 USN=63 Ta0AISY Tix=3w4aol)

ATl 143 &»E=313Y x3YS{3ANAT —4E3Y6T40 NCT3YL40AIAGYY»AC pARTST3Y Q- YABAI3Y - 14T
1=263{4a0A045Y Y »fi

UT3ii= - iabAlasy

E»E31T3Y x3Y3A3ANAT ~aE3Y6140 NGT3Y1A0AlA6YY»AiC T30 NSIwYSu»Al3YY 4600131 SEWANARCA Ny 3%anasAlasyY»f,
NCT=3Y1Y»AC pasAasl —~ R2AasY=3T3T3Y NeTadasAl=Y N=USECH UCcao=éadUY»iic CR3T3Y=640U

A< ANARCAY N OBB6SYGRY N u=v=T1 -a00=0,
N=1%=3# 1430
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P Y 8»63T3Y x3Y3A3ANAT ~AE3Y6740 NG T3Y1a0Aa0YY»AC 1,040 77,876.0
PARTST3Y (- YABAIBY - TAT 13é3(40A1a0YY»AC O»étp»hadl,
1»a0

@=14a3614a0 12363(0A1BY = T3T3AT=1 [3E8A 77,876.00
11=-GNA, 4NG RAG=Y>TY»A&0U GN=1=Y=6140U ; UGGA6=6a0UA

AT 1.4 DCT=Y13Y40=(CY padAa - YasAl=Y 1=6=(a5AlagyY»fi

I»ACYST3Y 2AL[4YAC YISA= - AAsAIA0YA

BSIU=R NC TS VA A0ATAITTonC U, 175V6 SR -»=Ta00 -~ NoTS 150800 (6,651 xSVSASANAT ~aESVo1a0
R T=Y145RIA0VY» AT NCTSY1S640AISY * 1i3Y6C6 USN=63 TasAISY Tix=>wasl)

ATT 14.4 Da-»I3Y NCT3YLY»AC pARTST3Y G- YabAISY - 14T 1363(45Ala0YY»h
UT=3i= - fdoAlasy
Pa-»13Y NCT3YLA5AIA0YY»AC 120 NB(wYSp»iil3Y SETANARCE 3 N> T3%ATAa0AIasYY»h, NCTSYLY»AC uasAadu =
R3haYST3T3Y NeTadasAl3Y NSUSECA UCcao3éailY»AC CAizT3Y30640U

a3--4faRCaY» OAI63YCRY»A uSY=3T - 40U=A,
N3%3h 1430
3YS3T3Y Da-»13Y NCT3Y1Y»AC uARTST3Y G- YAAI3Y - 14T 5,060 1,398,450.9
1363[4a0A1a0Y Y»AC O»éuu»fady, 1»au
@=14a3614a0 1363(0A1BY A= T3T3AT=1 [SE8A 1,398,450.90

1= - CAA, ANG RACSY=TY»haoU GR=1=Y=61400 , UGCA6=6a0UA

AT 1.4 DCT=Y13Y40=(CY padAa - YalAl=Y 1=6=(a5AlagyY»fi

I»ACYST3Y 2AL[4YAC YISA= - nAsAIA0YA

BSIU=R NCT S V2A0AIA0TToNC 1o, 115Y0 SR -»i=Ta00 -~ NSTS1SM0800 (Na-» 157 NCT V1 a0Ra Vorat NCT oY1 0a0AY
173606 USN=63 T40AI3Y Tix3T40)

ATl 145 | P34 PART=T3Y - YaGAl3Y - 14T 1=63{40AlasYY»h
UT3ii= - iabAlasy
P =4 pART=T3Y 0 - YaAI=Y CAZT=3Y=0460

a3-=4nancaY»f 04ad6=3YCRY»fi u3y3T -40u=3n,
N3%3fi 1/30
ag3Y31313Y P34 pARTST3Y (- YA0AISY - 14T 13é3(40A0a0YY»AC 336,615 1,277,880.5
O»élp»iadl, 1»au
Z3Ta86140 1263040AI13Y 1A= 12373131 I3EEA 1,277,880.50

1= - CAA, aNG RACSY=TY»haoU GR=1=Y=61400 , UGCA6=6a0UA

AT 14 DCToVI5Va0500y 1a0Aa Vaokl=Y 156 laohavon

I»ACYST3Y 2AL[4YAC YTSA= - nAsAIA0YA

BSIU=R NC TS V2 A0ATAITTonC 1o, 175V6 SR -»=Ta00 - NoT515M0800 (NGT=VEiSVa0510Y ratnC - USN=65 1a0A5Y
TAx=1400)

ATT 146 [U=naza- G=T= RGT=72ToiC pABT=T=Y 0-VAOAI=Y - 1Al [=8=TaAlao on

UT31=3 - n4bAI40Y

USATARA - CoT=Y NCTSVATonC 150 NoTT Vo onU=Y SETANARCE ~ S Mot ST A0AJA0TVon, NCTSVIVaRC nathasy
RSAEYSTSTSY NETa0&0AISY NSUSECH UCCa63€aiUY»NC Cis T3V =040

a3-=4nancaY»f 04ad63YCRY»fi u3y=31 - 4u=3ii,
N3%3fi 1/30
ag3Y3[313Y USATaEA-C3T3Y NCT3YLY»AC pARTST3Y O- YAAISY - 14T 880 102,661.20
13¢3(40A1a0Y Y»AC O»étp»fiaiy, 1»au
@37 46140 1363040AIBY Th= T3 W3AT31 ISE8A 102,661.20
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112 - GAiA, NG RAGSYSTY»A&00 GRS T=2Y 261400 ; UGGA0=6a0uA

AT 1.4 DCT=Y13Y40=(CY padAa - YasAl=Y 1=6=(a0AlagyY»fi

[I»AcY3T3Y 3ALA5YUC YT3A= - A4GAIASYA

BSIU=R NCTSVAA0AIAITTonC 1oU, 175Y0 SR -»E=TA00 - NSTS1SM0830 (VoNTAEa .- Co 1=V NCT =V a0Ala Vonat
RCT3Y13640A13Y  1A3Y6C6 USN=63 Ta0AISY Trx=3wasl)

All 147 D3YT2U30=3 - CY»T4E4 - C3T3Y PART3T3Y (- YASAIBY - 14T 1363(45AIA5YY»f
UT=3i= - idsAlasy
G2YT3U=A0= - CY»1aka- CZT3Y PARIST3Y (- YAGAISY NBUSECH UCcao=36aiUY»AC CAizT=3Y=640U, NOGY»AC N» 1 3%aradAlasy
1YY1Q- YasAlasy
a3-=-anancay»n 04I63YCRY»f u3Y3T - 46U,
N=%=h 130
ag3Y31313Y @3YT3U3M03 - CY» I»F4a-C3T3Y YARTST3Y - YAiAI3Y 38,100 2,145,800.00
1YY10- YABAI3Y - Tai 1=3é63(40A140YY»AC O»éupu»fiail, 1»&u

237466140 1263040A1=Y 1= T3W3i131 I3E8A 2,145,800.00

1= - CAA, aNG RACSY=TY»NaoU GR=13Y=61400 , UGCA6=6A0UA

AT 1.4 DCT=Y13Y40=3(CY padAa - YasAl=Y 1=6=(a0AlagyY»fi

I»ACYST3Y 2AL[4YAC YISA= - AAsAIA6YA

BSIU=R NCTSV2A0AIA0TTonC 1oU, 175Y0 SR -»E=Ta00 -~ NSTo15n0830 (Uan ~ USYTSV Seabeathl=sy AoNa=Ta -
LS TinE3 1400, T3631A0AIA0YY»AC ATSTC 40 USWASECASAISY p3A0R364a0, USYTSUSH363 Ta0A0=Y  USIR3USR=63 4=y
TAx37400)

a1 1438 2YN»=20- »EG pARTST3Y 0- YASAIBY - TaT 1263(40A140YY»fi

UT=ii= - fiadAlasy

2YN» W30 »EC PARTST3Y (- YA0AI3Y CAST3Y306400° DD 3¢a0¢3a=3NatAl3Y YSE3i=3iC¢ 1a00C6 NBET3T =31
NCT=3Y140AladYY»AC, TCxSTY»AC " 3YO3Y6 63YIC NSU=303(Y

a3-=4nancaY»f 04ad6=3YCRY»fi u3y=31 - &u=3ii,
N3%3fi 1/30
ag3Y31313Y 2YN» W30 - »EC pARTST3Y (- YAAIBY - 14T 13é63(40AladYY»AC 44,085 3,231,882.00

O»éup»hiail, 1»&u

237456140 1263(40A123Y 1A= T30 3AT=31 13E8A 3,231,882.00

112 - GAiA, NG RAGSYS1Y»A&00 GRS T=2Y 261400 ; UGGA0=6a0UA

AT 1.4 DCT=Y13Y40=(CY padAa - YatAl=Y 1=6=(a0AlagyY»fi

[I»AcYST3Y 3f1a8YUC Y372 - A4tAlaYA

a3(0=3A NCT3Y140AI40YY»AC 1»U, TASYE 3 -»E31400 " NST31370400 (A36C»YWY»ACY SYN»30-»EC CAZS TCxSTY»ACH
14516 N=Yas0 - U=N=6=TasAI3Y Tix=Tail)

ATT 1.4.9 “Y3Taa0AIBY 646C3E3A»6 3Y343NAT — N3Tasl EUp»iasl AY2 - ATT=1Y»AC pART=T3Y
0-YasAl=Y - Tai T=¢63{43A1a5VY»i

UT3i= - fiadAlagy

“Y3T540AI3Y 640C3E38»8 3YSA3NAT ~ N3Wail EUp»nail AYL - ATTSTY»AC pARTST3Y (- YA0AIBY CAZT3Y30640U° DD
T3¢3T3a0A03Y anasu=3u=3p RBer3Ti=31 63Y1¢ N3U303(Y

a=--anaRGaY»h O&063YGRY»A u=v=1 -40U=H,
N=3y%=h 1/30
g2 13Y “Y=Taa0Al3Y 6a0C3t=are 3Y=a=Nai -~ N> raol EUp»iaol 34,500 3,073,950.00

AYL.RATTSTY»AC pARTST3Y O - YAAISY 1=é3(40A1a5YY»iC
O»étp»fiaiy, 1»a0

P37456140 1=263(40A12Y 1A= T3 w3131 ISE8A 3,073,950.00
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Iii= - CfiA, &fC RACSYSTY»fidiU CAZT3Y=26140U ¢ UCca63645UA

AT 1.4 DCT=Y13Y40=(CY padAa - YatAl=Y 1=6=(a0AlagyY»fi

[ »AcY3T3Y 3ALJa5YUC YT=3A= - A4GAIASYA

A== NCTSVIA0AIA0TY-1C ToU, 1=Y0 SR -»ioTa ~ NSTS15n080 (VS T5a0A5Y Ga00oto808 SYSASNaT - NoTaT
EUu»iiadl AV - AT T=3T 3Y03Y6 RCT=3V137403ICY pARTSTSY - VATAISY USTartCAAISY pSioi=6USY UCcaoat
U363 T40AI=Y Tix=1aol)

All 1.4.10 GCYE™ 7 W3 I3Y »A»E3Y»AG NCTBY13Y463ICY padAa - YASAIBY - 14T 1263I43AIA3YY»f

UT3i3 - fiadAlagy

OCTE 7 13137 S ESTonC NCT=VESVAGSICY PARTSTSY G- VASAISY CRoT=v56a00

a3-=4nancaY»f 04ad6=3YCRY»fi u3y=31 - &u=3ii,
N3%3fi 1/30
ag3Y31313Y BCYA™ 7 W3fi» 13Y »A»E3Y»AC NCT3Y13YA63(CY 24,100 2,147,310.00

padAQ - YABAISY - TAT 1=2¢3(40Ala0YY»AC O»étpx»fiasl, 1»au

@37 456140 1263(40A12Y = 130331 13E&A 2,147,310.00

1= - GAA, 4NG RAG=Y=TY»Ratl GR=1=Y=61400 ; UGGAG=EA0UA
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